
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:05 2025-04-27
مبادئ التأمين-عام-محاسبة-الفترة2+1-المستوى2-الإحصاء والمعلومات-العام-كلية التجارة-درجة الامتحان(100)

ابتسام عبدالرحمن راشد الهويدي
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:1)

من مفاهيم الخطر ما يلي:
حالة التأكد مع نقص في الثروة أو الدخل.-1)
تشتت النتائج المتوقعة عن الفعلية.+2)
الدقة في توقع الخسارة .-3)
تشتت النتائج المتوقعة عن الفعلية. و الدقة في توقع الخسارة .-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:2)
أخطار التغطية هي أخطار:

يمكن التأمين عليها في بعض الحالات.-1)
يتم التأمين عليها فقط في شركات التأمين الكبيرة.-2)
يتم التأمين عليها في حالة الخسارة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:3)
من وسائل التعامل مع الأخطار لإدارة الخسائر في أي وحدة إنتاجية استخدام الآتي:

توقيف النشاط.-1)
تحويل الخطر.-2)
منع وتوزيع الخسارة.-3)
تحويل الخطر. و منع وتوزيع الخسارة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:4)
تجميع الخطر كأحد أساليب التعامل مع الخطر، يستلزم ما يلي:

توزيع الخسائر .-1)
التأمين التعاوني.+2)
منع الخسارة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:5)
تجميع الخطر أحد أساليب التعامل مع الخطر، ويعني هذا الأسلوب ما يلي:

توزيع الخسائر على أماكن متعددة.-1)
تجزيئ الخسارة على عدد من الأفراد.-2)
منع الخسارة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:6)
: Insurance Property يعني

تأمين المسئولية المدنية-1)
تأمين الممتلكات+2)
تأمينات الحياة-3)
تأمين الحوادث-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:7)
من جداول التوزيع الاحتمالي نستطيع حساب:

دقة توقع الخسارة-1)
حجم الخسارة المتوقعة.-2)
الاحتمال التراكمي-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:8)
التأمين حسب من يقوم به:

تأمين بقسط ثابت.-1)
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تأمين اجتماعي.-2)
تأمين خاص وحكومي.+3)
تأمين اجتماعي. و تأمين خاص وحكومي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:9)
من مبادئ تحويل الخطر:

تجنب الخطر.-1)
افتراض الخطر.-2)
التصنيف للوحدات المعرضة للخطر.-3)
افتراض الخطر. و التصنيف للوحدات المعرضة للخطر.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:10)
الـ Insurer من يقوم بالتالي:

طلب التأمين.-1)
عملية التأمين.+2)
طلب التأمين. و عملية التأمين.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:11)
يقتضي الحصول على التعويض الكامل لخسارة الشيء المؤمن منه:

عرضية الخطر.-1)
التأمين الكافي.-2)
التأمين دون الكفاية.-3)
عرضية الخطر. و التأمين الكافي.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:12)
دفعات الحياة المؤجلة والمؤقتة لها:

أقساط وحيدة وسنوية.-1)
أقساط محددة.-2)
أقساط وحيدة وسنوية. و أقساط محددة.+3)
أقساط سنوية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:13)
تتمثل وثائق الوفاة بـ:

مبلغ واحد يدفع للورثة.+1)
عدة مبالغ تدفع للورثة.-2)
مبلغ يدفع للمؤمن له.-3)
عدة مبالغ تدفع للورثة. و مبلغ يدفع للمؤمن له.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:14)
الأخطار الخاصة هي:

أخطار تجارية.-1)
أخطار بحتة.+2)
أخطار تجارية. و أخطار بحتة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:15)
إ دارة الخطر هي:

وضع سياسية مثلى ذات أهداف محددة.-1)
مجابهة الخسائر المتوقعة.-2)
الحد من الخسائر بأقل تكلفة.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:16)
تتمثل الوسيلة المناسبة لمقابلة الخسارة الفعلية بـ:

تحويل الخطر.+1)
تجنب الخطر.-2)
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تجميع الخسارة.-3)
توزيع الخسارة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:17)
يخضع عقد التأمين لبعض المبادئ الخاصة منها:

الإذعان.-1)
الإيجاب والقبول.-2)
المصلحة التأمينية والمشاركة.+3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:18)
عقد الحريق من العقود:

المتصلة بالمؤمن له.+1)
غير متصلة بالمؤمن له.-2)
المتصلة بالمؤمن له. و غير متصلة بالمؤمن له.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:19)
أمن أحد الأشخاص ضد خطر المسئولية المدنية لدى ثلاثة مؤمنين ( أ ، ب ، ج ). المؤمن (أ) مسئولية غير محددة ، المؤمن (ب) مسئولية
400,000 ريال، والمؤمن (ج) مسئولية 200,000 ريال وكانت الخسارة المحققة 600,000 ريال. فإن قيمة ما يتحمله (أ) من الخسارة:

600,000 ريال.-1)
300,000 ريال.+2)
200,000 ريال.-3)
100,000 ريال.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:20)
يتمثل تقسيم وثائق التأمين الشامل بـحسب :

الخطر المؤمن منه.+1)
الشيء المؤمن عليه.-2)
مبلغ التأمين والتعويض.-3)
تغير وثبات قسط التأمين.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:21)
المبادئ القانونية التي تخضع لها وثيقة إعادة التأمين:

حسن النية والمصلحة التأمينية والتعويض.+1)
الوفاء بالالتزام.-2)
المشاركة والحلول.-3)
حسن النية والمصلحة التأمينية والتعويض. و المشاركة والحلول.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:22)
طريقة الحساب المشترك في إعادة التامين:

طريقة اختيارية.-1)
طريقة اجبارية.+2)
طريقة اختيارية اجبارية.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:23)
يعني Insurance Comprehensive الآتي:

تأمين جزئي.-1)
تأمين شامل.+2)
تأمين مسئولية مدنية.-3)
تأمين عام.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:24)
الخسارة المادية التي تنتج عن انهيار أسقف المباني بسبب الحريق:

خسارة كلية.-1)
خسارة غير مباشرة.+2)
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خسارة جزئية.-3)
خسارة مباشرة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:25)
تعتبر عقود تأمين الأخطار غير العادية أخطار حسب:

الخطر المؤمن عليه.+1)
مبلغ التأمين والتعويض.-2)
الشيء موضوع التأمين.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:26)
في حالة التأمين المركب، يتمثل التزام المؤمن بـ:

الدفع عند الوفاة.-1)
الدفع في حالة الحياة.-2)
الدفع عند الوفاة. و الدفع في حالة الحياة.+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:27)
يتم تحديد معادلة القسط في تأمينات الممتلكات بـ:

متوسط التعويض.-1)
سعر الفائدة.-2)
قسط التأمين.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:28)
يحتسب معدل القسط في التأمين دون الكفاية بـ:

احتمال تحقق الخطر.-1)
متوسط نصيب الوحدة من الخسارة.-2)
نسبة الخصم.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:29)
يُغطي خطر الحريق في التأمين البحري بـ:

وثيقة تأمين عادية.+1)
وثيقة تأمين استثنائية.-2)
وثيقة تأمين ملحقة.-3)
وثيقة تأمين عادية. و وثيقة تأمين استثنائية.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:30)
تسمى الشركة المعيدة للتأمين بـ:

الشركة المتنازلة لها.-1)
الشركة المسندة.-2)
الشركة المتنازلة.-3)
الشركة المسندة. و الشركة المتنازلة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:31)
الضمانات المخصصة للتأمين هي:

شركات تأمين تقليدية.-1)
شركات تأمين غير تقليدية.-2)
شركات بديلة لاحتياجات مختلفة.-3)
شركات تأمين غير تقليدية. و شركات بديلة لاحتياجات مختلفة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:32)
الاتصال والتنسيق مع مؤسسات التأمين العالمية من مهام:

الاتحاد اليمني للتأمين.-1)
شركات التأمين.-2)
جهاز الإشراف والرقابة.+3)
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وسطاء التأمين.-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:33)

يتحدد التأمين التكافلي للأخطار التي تصيب الأشخاص بـ:
مقدار الضرر.-1)
مبلغ التأمين.+2)
مقدار الضرر. و مبلغ التأمين.-3)
مقدار الضرر ومبلغ القسط ونوع الغطاء.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:34)
من خصاص التأمين التعاوني:

إدارة التأمين من قبل المؤمن لهم.+1)
عقد التأمين عقد معاوضة.-2)
أقساط التأمين فقط ملك للمشتركين.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:35)
التأمينات الاجتماعية تغطي مجموعة من التأمينات، وكل دولة تدخلها بالتدريج حسب وضعها الاقتصادي. وفي اليمن التأمينات الاجتماعية تشمل

الآتي:
التأمين الصحي وإصابات العمل.-1)
تأمين العجز والشيخوخة.-2)
تأمينات التقاعد.+3)
تأمين البطالة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:36)
الإدارة التي تركز على المخاطر المادية والدعاوى القانونية هي:

الإدارة التقليدية.+1)
الإدارة المثالية.-2)
الإدارة المالية.-3)
الإدارة غير الملموسة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:37)
تعتبر وثيقة التأمين على البضاعة المنقولة بحرا من الوثائق:

الغير شخصية.-1)
شخصية.-2)
يمكن تحويل ملكيتها.-3)
الغير شخصية. و يمكن تحويل ملكيتها.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:38)
يتحدد التعويض في تأمين المسئولية الأولى على أساس:

قيمة الشيء المؤمن عليه.-1)
مبلغ التأمين في الوثيقة.+2)
جزئيا في حالة التأمين دون الكفاية.-3)
كاملا في حالة التأمين الكافي.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:39)
من طرق تحويل الخطر:

عقود الأمانة-1)
وثائق النقل-2)
تكوين الشركات-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:40)
تعتبر اتفاقية الفائض في إعادة التأمين من :

الطرق غير التقليدية-1)
الطرق التي تعتمد على النسب+2)
الطرق الغير نسبية.-3)
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لا توجد إجابة صحيحة-4)
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:41)

اختيار وسيلة معينة لمواجهة أي خطر في أي منشأة تتوقف على:
توفر وفعالية الوسائل البديلة.-1)
الخطر وحجم الخسارة المتوقعة.-2)
خبرة المنشأة والتكلفة.-3)
توفر وفعالية الوسائل البديلة. و الخطر وحجم الخسارة المتوقعة.+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:42)

(1-1
(2-2
(3+3
(4-4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:43)

(1-1
(2-2
(3-3
(4+4

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية:44)

(1-1
(2-2
(3-3
(4+4

السؤال (2) :45)
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احتمال خسارة قدرها $2000 أو أقل :

(1-0.05
(2-0.9
(3+0.97
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :46)

شركة الأثاث تتعرض لـ:

خسارة كبيرة.-1)
صغيرة نسبيا.+2)
خسارة متوسطة.-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

السؤال (2) :47)
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احتمال عدم حدوث حريق يساوي:

صفر.-1)
(2-0.1
(3-0.09
(4+0.9

السؤال (2) :48)

احتمال أقصى خسارة للشركة تساوي:

(1-0.002
(2-10000
(3+0.001
(4-1

السؤال (2) :49)
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احتمال حصول حريق ينتج عنها خسارة $8000 تساوي:

(1+0.02
(2-0.002
(3-0.01
(4-0.1

السؤال (2) :50)

نسبة الحريق يساوي:

(1-0.9
(2+0.1
(3-0.01
(4-1
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